

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Közlekedési és  
szállítási központi  
szolgálatokKözlekedési és szállítási központi  
szolgálatok  
Dr. KNEZY LEWEL.KÖZLEKÉSESI ÁRAK:  
Helyben megvásárolva 0 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Boszorkánytánc.

Forr, sülőtörög, rotyog az európai diplomáciai élet, az európai nagy sakkjárában már nem tartják be a kötelező szabályokat, csak úgy vaktában ugróknak ide-oda rajta a megbabosodott figurák.

A leszerelési tanácskozásokat — újabb fejezet elé szeretnek kény szeríteni a franciák és érdeklődést seregessé. Az összekuszált vezérlőket kellene tovább kuszálni, ám ehhez a nemetők már bel-faradtak és egyszerűen felkapnák a fejüket a sunyi kísérletezőkét. H — a hallgatás után mintha a francia sájonak is megjöött volna a mersze, eles fogakat kezd visszogtatni a fűtőlős nemetők felé. Ezek az eles hangok még nagyon is emlékeztetnek a háborút követő dudálás sakkjárára, — ugylátszik még Franciaországban még nem pusztultak ki azok a győzelmi mámortól meghólyagosodott eszű karmosterek, akik ezt az írámat a végtelenségig szeretnék viani.

Anglia az útköz, súlyos hatalmával hol itt, hol ott terem a visszkodó felek közt és igyekszik kiegyenlíteni, vagy legalább is letompítani az ellentéteket. Ez a lázas tevékenység tartja tehát talpon az egész európai diplomáciát. Europa legjobban hasonlít most egy géometrikus takácsműhelyhez, ahol a szövörmesterek közel vannak a megzavarodáshoz, mert sehogy sem tudják összevalogatni az együvértartozó szálakat. A kifeszített szálak is — minduntalan összegabalyodnak és ha nem eszalódnak, a bábeli zürzavar itt fészkel már az európai diplomáciai kar között...

Ehéből a nemzetközi bábeli zürzavorból, hála a Mindenhatónak, igen kicsiny adag jutott nekünk, de igen kicsinyek is vagyunk ahhoz, hogy valahol vezérvöröként szerepelhünk. Ám, azért valahogy mégis csak oda lyukadunk, hogy a mi ügyünk, igazságos követelésünk, a revízió, rendkívül fontos szerepet játszik ebben a zürzavarában. Ha csak felületesen figyeljük is a kisantantnak nevezett szörnyszülött diplomáciai tevékenységét és sajtó mozgalmát, máris látjuk a díjtól és félelemtől felénk irányított gyilkos bombázóparáló villanásait. Ettől féltetesebb

villanások csak Franciaország és Németország között cikáznak. Felháytás, vértelen hadakozás ez, a múlt és a jövő vívja rejtett harcát előre-hátra.

Azonban, ha így áll is a dolog, az idő a mi győelmünket érleli, nekünk tehát a legéberebb figyelt

állásból kell szemlélünk az eseményeket, hogy alkalomszerűen helyes érzékek csapjunk oda, ahol leghebb vágyunk álmat, a régen várt revíziót elérhetjük. Innár idegőrlő ez a várakozás, de a diplomáciai kártyavetők még idegőrlőbb és abban a pillanatban, ha ezek az urak kiesnek a nyereg fel szerepéből, miénk a győzelem. KV.

## Hogyan kell kedvezményesen adót fizetni?

A Baja-Bácska már megírta, hogy a pénzügyminisztériumban már előkészítették az adóhátraleklok kedvezményes fizetéséről szóló rendelet végrehajtási utasítását. Ertesüleünk szerint a rendelet végleges szövege még a pénzügyminiszter genfi utazása előtt elkészült és a legközelebbi napokban meg is jelenik.

A végrehajtási utasítás leglényegesebb intézkedése az, hogy azok a hátraleklosok — akik az ötéves részletfizetési kedvezményt igénybe kíván-

ják venni, szándékukat január 31-ig tartoznak bejelenteni városi adóhivatalban (v. községi előljárásságokon) Alkiknek kétségük van abban, hogy a kedvezményes adófizetésben részesülhetnek-e, felvilágosítást ugyanezekben a hivatalokban nyerhetnek. Hogyha a részletfizetési kedvezmény a rendelet értelmében az adófizetőknek automatikusan nem jár, ugyancsak az adószámviteli hivatalban kell kérelmezni és azt más hatóságtól kérni nem lehet.

## Kalocsának döntenie kell, hogy város maradj-e, vagy község?

Kalocsának épen egy esztendeje nincs polgármestere. Antalffy István polgármester egy évvel ezelőtt vonult nyugdíjba és azóta nem töltötték be a polgármesteri állást egyrészt takarékosági okból — másrészt azért, mert mozgalom indult meg, hogy a város községgé alakuljon át. A városi képviselőtestület nem tu-

dott egységes határozatra jutni. Preszly főispán most leiratott intézett a városhoz, hogy 30 napon belül feltétlenül határozzon a képviselőtestület arról, hogy város akar-e maradni Kalocsa, vagy községgé akar át alakulni?

A közgyűlés a napokban fog döntenie e kérdésben.

## Paprikatermelési zárt területté nyilvánítja a kormány Baját, Szegedet és Kalocsát.

Nagyjelentőségű rendelet jelenik meg — hír szerint — még e héten, amely a paprika körüli harcot van hivatva végre nyugvópontra juttatni.

A rendelet szabályozza a fűszer-

paprika termelését „a gazdasági élet rendjének megóvása céljából” és ezért Szeged városát és kerületét, Tápót, Kiskundorozsmát és Gyála községeket, Baja város területét, valamint Kalocsát és a járás területe-

tén Fadd, Bogviszló a fűszerpaprika termelés számára zárt területté nyilvánítja.

A rendelet értelmében jövőben fűszerpaprikát termelni csak a földművelésügyi miniszter engedélyével lehet. Termelési engedély további intézkedésig csak a kaphat, aki vagy akinek gazdálkodásában elődje 1926—1933. évig ekkor idő alatt legalább 3 éven át a zárt területen, vagy a zárt területen kívül eső részen folytatott fűszerpaprika/termelést, ha termelési területét a hivatalos talajvizsgálat erre alkalmasnak minősítette. A termelési engedély mindenkor csak egy évre szólhat.

## Gondolatok Kossuth Lajos műveiből.

Az 1847—48 ik évi országgyűlésen alkotott törvények a nemzetnek új chartája. Háromszázevi küzdelmeinknek tizenegy király esküje és hűlevele által biztosított, de azok megszegése miatt soha valósággá nem válhatott függetlenségünknek biztos alapköve tétellett le a törvényekben. Szóttöröttek a hűbéri bilincsek, szabadabb lett a hazának minden fia, szabadabb a föld, a nemzet minden fiának édes anyjává a haza.

Csak izmosodik meg a földművelő népből a öntudat, csak emelje magát előbbre törő erellyel a városi polgárság azon állásra, mely a nemzet közéletében őt megilleti, ez az, a mire házánkak szüksége van, hogy szabadabb, erőssé, boldoggá legyen.

Gyűlölség szeretetet soha sem terem. Nemzetiségünkét vágyunk terjeszteni? ne riasszuk vissza szeretetlenséggel a közeledőt; ezt a józan politika kárhóztalja s a keresztényiségnek mindnyájunkkal közös alapelve, mely így fohaszkodik: Mi atyánk, ki az egekben vagy E szóban a testvérszeretet elve reitőzik, s ezt gyakorolnunk kell egész életünkben, ha igazán óhajtjuk, hogy idegen ajku polgárlársaink nemzeti érdekeinkhez simulva, így említsék

n közös hon és szent nevét: Mi anyánk, ki a földön vagy.

Minél olcsóbb a szállítás, annál kedvezőbb a hatás a közvagyonosságra. Ezen axiómáknál fogva, én a mondó vagyok, hogy hiba építési rendszert választani, mely arra kényszerít, hogy a vasutak és csatornák jövedelmi forrásoknak tekinthesse-nek; mert a jövedelmezés tekintete akadályul szolgál a szállítás olcsósításában.

A mindenhol fontos közoktatásügy hazánkra nézve valóságos életkérdés, mert nemzeti létünk csak az által biztosítható, ha a suly, melyet a szám, az életrelvalóság s a historiai állás nyújt, a közművelődés sulya hatályoztatik.

A népnevelés olyan, mint a tölggy, melynek nagy idő kell, míg a kised makkból előfa lesz; de ép azért nem lehet vele eléggé sietünk; s ha csakugyan nem rajtuk áll, egész erőket vetni egyszerre: ültessen csak kiki tehetsége szerint apró csemetéket, — majd ha fa mellett erdőt csinál.

Valamint az amerikai nagy köztársaságban, a függetlenségi nyilatkozatot tanítják minden falusi iskolában, hirdetik minden egyházi szószékéről, proklamálják adott alkalmakkor minden piáczen, bár azt minden gyermek könyv nélkül tudja; úgy kívánám én, hogy hazánk alapjogai uton utfélen ismét és ismét hirdettesenek, miszerint azok ismerete vérebe menjen át az egész népnek.

A sajtóval is úgy van az ember, mint a szabadsággal, a szabadságot — elvben — minden ember szereti csak hogy egynémely ember egyedül magát, más ellenben mindenkit szabadnak óhajtana.

Bizunk magunkban s ügyünk szent igazságában. Nem egy nemzetel történt már, hogy egy óra visszaadta, a mit századok elvesztettek.

## Januárban lehet felmondani a rögzített adókat.

Az érvényben levő törvényes rendelkezések szerint a jövedelem és vagyonadókat, továbbá az általános kereseti adókat január 31-ig lehet felmondani és a felmondással kapcsolatosan új kivetést kérni.

A jelenlegi nehéz gazdasági viszonyok között — főltöttebb nagyfotossága ez a kérdés,

mert hiszen a kisebb adókirovás lehetősége csak a felmondás révén érhető el. Ha felmondás nem történik, a rögzített adók továbbra is megmaradnak.

Az adófelmondást a hivatalos adóvallomási íven kell kérni, amelyet a városi adóhivatal ad ki az érdekelteknek.

## Csehszlovákiában állami tervezdálkodás készül.

A csehszlovák kormány tízes bizottságot alakított a kisanant gazdasági konferenciáján tárgyalásra kerülő és az ipar és mezőgazdaság között fennálló egyenlenségek kiküszöbölését célzó javaslat megvitatására. Ez a bizottság nem fejezhette be tanácskozásait karácsony előtt — amint ezt tervbe vette — mert az eredeti tárgyalási programban igen lényeges változások történtek. Most már nemcsak egy kis-

ant gazdasági helyről van szó, — amelynek a kisanantához való viszony újraszabályozása volna feladata — hanem egy állami tervezdálkodási programot akarnak kidolgozni, amely a külkereskedelem strukturális eltolódásaival is számolna, amelyek a gazdasági kisanant megvalósulásával bekövetkeznek. A tervezetet a kisanant gazdasági tanácsának ma kezdődő prágai konferenciája elé terjesztik.

## A bajai tűzoltóság 1933. évi működéséről szóló jelentése.

Előttünk fekszik megint a bajai tűzoltóknak az 1933. évi működéséről szóló jelentése, mintegy bizonyítványa annak, miként működött az imént lepergett esztendőben városunknak ezen csakis emberbaráti célokat szolgáló intézménye.

A jelentés az előző évi 54 tűzoltó kivonulással szemben 64 ről számol be, amelyből 28 esik tüzesetre, 2 vaklármára, 34 pedig egyéb kivonulásra.

Az 1933. évben a 28 tüzeset folytán megkárosult 14 egyén, akik közül 11 nek azonban a vagyona biztosítva volt. A szenvedett összes tűzkár értéke az előző évi 11.670 pengővel szemben 34.883 pengő volt, amelyből azonban biztosítás révén 29.333 pengő megtérült.

Nem maradt télen azonban a tűzoltóság a megelőző tűzrendészet

terén sem, amennyiben a múlt évben 60 gyári, malmi és fatelepi stb. tűzrendészeti szemlén kívül résztvevő még 13 tűzvizsgálaton, 7 telepengedélyezésnél, 22 telepvizsgálaton, 55 újonnan épült ház átvizsgálásán és 295 szűrővizsgálaton.

Ellenőrzés céljából bejeletettek 34 kéményvetést, 114 gaz-, hordó stb. ágetést, és 278 sertéspörköltet.

Színházi ügyeletet az előző évi 151 esettel szemben 191 szer tartottak, míg cirkuszi ügyeletet a múlt évi 16 esettel ellentétben 6-szor.

Mentéshez és betegszállításához a tűzoltók mint mentők az előző évi 920 esettel szemben 892 esetben vonultak ki.

De élénk tevékenységet fejtettek ki a kiképzés, illetve a továbbképzés terén is, amennyiben a hétköznapiakon a hivatásos tűzoltókkal tartott gyakorlatokon és elméleti előadásokon kívül vasárnaponként is rendszeresen folyt az önkéntes tűzoltóknak a nyári hónapokban inkább gyakorlati, a téli hónapokban pedig az elméleti kiképzése és a két testület a szükséghez képest közös gyakorlatokat is tartott az együttműködésnek tökéletesítésé céljából.

A kiképzés alaposágáról a múlt év őszén megtartott zárógyakorlaton elért eredmények tanuskodnak legjobban.

A fenti adatok megint csak azt bizonyítják, hogy Bajai város tűzoltósága teljes mértékben hivatásának magaslatán áll és méltán megérdemli azt a bizalmat, amelyet úgy a politikai város, mint a közönség, vele szemben eddig is tanusított.

## Gyilkossági kísérlet Saito japan minisztereinek ellen.

Egy japán tegnap kísérlet tett arra, hogy behatoljon Saito minisztereinek lakásába nyilván azzal a szándékkal, hogy meggyilkolja. Az őrség azonban idejekorán elfogta. Pisztolyt és levelet találtak nála. A levél írója hangoztatja, hogy meg akarja ölni a minisztereinköt, mert olyan ember, mint Saito, a mai időben nem vezetheti sikeresen a japán politikát, ezenkívül gyengíti is a japán nép nemzeti akaratát. A letartóztatott ember eddig megtagadott minden felvilágosítást.

13:50 P-ért

1 öi

baltázott kemény és lágyfát, házhoz szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

HIREK.

— **Névnappmegváltás.** Posch Ernő ny. lékhez névnappmegváltás címén az inség akció részére 10 P-öt, a szoc. missió társulat részére pedig szintén 10 P-öt adományozott.

— **Felhívás a MANSZ tagjaihoz.** A Mansz bajai csoportja közös összejevelést most pénteken is megtartja 5 órakor a Polgári Kaszinó hístermében. A vezetőség kéri a tagok megjelenését.

— **Két szép győzelmet aratott a Boesbai Afrikában.** Szombaton 6:2 re, vasárnap 6:1 arányban verte a városi csapatokat.

— **Kiugrott** a debreceni budapesti gyorsvonatból egy fiatal ember aki polyautasként akart utazni. Az eredmény: gerinctörés és súlyos belső sérülések...

— **A varázsvesszők** bécsi világpármentjén elhatározták, hogy a rák bókorozója után varázsvesszővel fognak kutatni.

— **Nagyrománia** legvirágzóbb iparága a férfifűző gyártása a hadsereg tisztjei számára — írja szenzációs cikkében a Daily Express.

— **Pécs—Dombóvár városoközti öhölviómérkőzés** 8:8 arányban döntetlenül végződött.

— **Hungária—III. ker. mérkőzés vasárnap.** Ha az idő nem fordul hidegebbre, vasárnap délelőtt a Hungária úti pályán a kék fehérek tréningmérkőzését játszanak az öbuda csapatjal.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté“ rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

— Az alagi férjgyilkosság ügyében nincs újabb fordulat. Az alagi férjgyilkosság ügyében nem történt újabb fordulat. Az újabb megtalált tetemrészek boncolását mára halasztották. Ez a vizsgálat állapítja meg tulajdonképpen, hogy miként gyilkolta meg az asszony a férjét.

— **Horthy Jenő**, a kormányzó testvéröccse tegnap Indó Kinába utazott, ahol bivalyra, úgyszerre és elefántra fog vadászni.

— **Elopták a cserépszárító fazoszlopait.** Dely Géza Szent János uton levő légglódyra cserépszárítójának 6 drb. öles fazoszlopát tegnap éjjel ismeretlen tettes ellopta.

— **Lábat törte a sikos uton.** Wittenberg Miksa Sütő utca 4 sz. alatti lakos a sikos járdán elesett és jobb combját törte. Sérülésével a kórházba szállították.

— **Elveszett nyakék.** Elveszett egy darab brilliás nyakék. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényszék következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Dimitrov Moszkva diszpolgára.** A moszkvai városi tanács egyhanguan Moszkva diszpolgárává választotta a lipcsei pör bolgár fővadásztját, Dimitrovt. Mint a moszkvai lapok írják, a berlini szovjetkövettség ünnepélyesen meg fogja hívni a három bolgár vádlót, míhelyt a német hatóságok el



**7133 ORION-PHILIPS**  
Standard és Telefunken rádiót  
**BRUSZT-nál!**  
Régi készülékét becserélem v. modernizálom!

3+1 LÁMPÁS  
KIS SUPER  
REFLEX KAPCSÓ  
ÁS (SZAB. BEZ.)

engedik őket a koncentrációs táborból, hogy jöjjenek Moszkvába, legyenek a város vendégei és telepedjenek le végleg az orosz fővárosban.

— **Ha betegség győtri, arra legyen gondja.**  
„Igmándi”-vai emésztését mindig rendben tartsa.

### Alkoholbeviteli intézkedések az USA-ban.

A legújabb intézkedések szerint az Egyesült Államokban szesz italokkal telt hordóknak és palackoknak nem kell úrtartalma hitelesítettnek lenniük. Mindamellett a leoldó beállítás és a vármhatóságok megállapítása között nem lehet nagyobb különbséget az élelmiszerek és droguacikkek bevitelére szóló törvényben megállapítottánál.

Szeszes italokkal megtöltött palackok szalmaotain nem kell megjelölni a származási országot. Selyem vagy másféle papírborítékokra szintén nem vonatkozik a származási ország feltüntetésének a kötelezettsége, amennyiben csupán a palackok védelmére szolgálnak és ha a kiskereskedelemben való forgalombahozatal vagy a kirakatokban való elhelyezés előtt eltávolították. Ellenben cégfelirattal, áramjelöléssel, stb. ellátott papírborítékok, valamint palackvédő hüvelyek papírból és kéregpapírból megjelölési kötelezettség alá esnek. Amennyiben a vám vagy a belföldi adó magasságát alkoholtartalom szerint kell kiróni a bevállásnál pontosan meg kell jelölni az alkoholtartalmat is.

### 18 éves magyar állampolgárok bejelentési kötelezettsége.

A 7270—1930 M. E. számú rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 63410—1—1930 B. M. számú rendelet 1 §-ának b. pontjában foglalt rendelkezés szerint minden magyar állampolgár életének 19-ik évébe való belépését annak az évnek január 31-ig, melyben a 18. évét betölti, bejelenteni köteles. A bejelentés az előírt mintaszerint és az erre a célra szolgáló bejelentő lapok kitöltése útján történik. Kaphatók a rendőrkapitányság központi orszobáján és a II. sz. körletország őrso-

báján — Budapesti uti hengermalom épületében — d. e. 8 és 12 óra között. Küldtőlük után a bejelentő lapokat ugyancsak a fent írt orszobákban kell benyújtani. A bejelentő lapokon az összes adatokat pontosan és a valóságnak megfelelően kell benyújtani. A bejelentett adatok valódságáért a bejelentésre kötelezettel együtt a szállásadó (családfő) is felelős. Ezek szerint tehát 1933—34. évi január elseje és 31-e között az 1916. évben született mindkét nembeli egyének (férjak és nők) egyaránt kötelesek magukat külön bejelenteni, tekintet nélkül arra, — hogy a másik bejelentő lapon, vagy születőnek és hozzátartozóiknak bejelentőlapján már eddig is be voltak jelentve.

Aki a bejelentést elmulasztja, kihágást követ el és azt a 63410/1930 B. M. sz. hörendelet 6 §-a értelmében fogják megbüntetni.

### SZINHÁZ.

**Barnard Shawnak, a világ-irodalom leggyilkosabb tolluszatira írójának Pygmalion c. 5 felv. vigjátékát játsza ma este a Magyar Komédia.**

Barnard Shaw világhírű, sőt hírhedt hírdte vált gyonyolodásának szilaj pergőtűzét ontja mindarra, ami konzervatív. A „Pygmalion” ban a társadalmi konstrukciók és különösen a középosztály érintkezési formáinak visszasságait tüzi kegyetlen tollára és mulatságosnál mulatságosabb helyzetekben mutatja meg az angol társasági élet torzképet.

A Magyar Komédia nagyszerű együttese pompás előadásban adja vissza az író minden gondolatát és olyan lendülettel vízi a cselekményt a kibontakozás irányába, mely méltó a nagy író hírnevéhez.

A Pygmalion átváltozott szerepében Gabányi Böske jut hálás és szép feladathoz, a férfi főszerepben pedig Bánky Róbert nyújtja képessége javát.

Kívülük a társulat valamennyi tagja érdemes részt vesz az előadásban.

A Pygmalion a Vígyszínháznak volt szenzációs sikerű műsordarabja, a főszerepeket a felejthetetlen emlékü Varsányi Irén és Hegedűs Gyula alakították.

### Gyomor- és bélzavarokról.

étvágytalanságnál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomorégésnél, felbőlgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „**Ferenc József**” keserűízű alaposon kiegészítve az emésztőutakat. Közházi jelentésekben olvassuk, hogy a **Ferenc József** özet még a legköbe betegek is nagyon szívesen isszák és általánosán dicsérik.

Szerdán, január 10. **Bernard Shaw**, Pigmalion.

Csütörtökön, január 11. **Zilahy Lajos**, Tűzmadár.

Péntek, január 12. **Anday Ernő**, Aranyfűst.

Szombat, január 13. **Timosa**.

Vasárnap, január 14. **Vaszary János**, Rád bizon a feleségem.

A 30 százalékos bérletkedvezmények Sorr Jenő titkárnál igényelhetők: Előjegyzéseket Wagner könyvkereskedés is elfogad.

### Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

#### Elegánsan butorozott

## 2 ablakos utcai szoba

villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZY LÉNEL.**

## CORSO.

Január 14-én.

Két nagyszabású film egy műsorban.

## A Kuruzsló

Egy orvos drámája 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Richard és Barthelme és Mae Mars**

## Az ököljog országa

Cow-boy történet 10 f-ban

Főszerepben:

**BUCK JONES.**

## HIRADO

## URÁNIA

Január 9. Kedd

Január 10. Szerda

**Anny Ondra legszebb filmje**

## BABY

Rendezte:  
**Karl Lamac**

Zene:  
**Leo Leux.**

A többi szerepben:

Olly vom Flint,  
Adolf Wohlbrück,  
Willy Settner.

Meséje pompás, kiállítása pazar, muzsikája fülbemászó.

## HIRADÓK

# SODRONY

ÉS

## kókuszlábtörölők

### olcsón

beszerezhetők

## UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

## Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!

## NE DOBJA EL

elavult, használt rádiókészüléket, — hozza el hozzánk átadjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében probarendeléseivel beünködtet meglátogatni sziveskedjék,

hogy meggyőződhessen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!

**Romvári és Sidó** rádió-, villany- és műszaki vállalkozás  
Arany János u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árteszállítás folytán!!

T jelű

## tatai tojásszén

q-ként  
hárhoz  
szállítva

## P 5

Füst-, korom- és szagmentes. Szalkimmentesen teljesen hamváig ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés  
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

### PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

## Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén  
**minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szénekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26

## Ejjeli szolgálatot tart Szánkók

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

január 8-tól január 14-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

## Szánkók

olcsón beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy

### úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS** úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett hárbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

## Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**

**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.